

Nadácia U. S. Steel Košice

Výročná správa za rok 2023

**sídlo nadácie : Vstupný areál U. S. Steel
044 54 Košice
IČO: 35549891**

A. ČINNOSŤ NADÁCIE V ROKU 2023

Nadácia U. S. Steel Košice (ďalej len „Nadácia USSK“) bola založená 9. decembra 2002 a vznikla 11. decembra 2002 zapísaním do registra nadácií vedenom Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky pod číslom 203/Na-2002/695. Nadácia USSK bola zriadená spoločnosťou U. S. Steel Košice, s.r.o. (ďalej len „U. S. Steel Košice“ alebo „USSK“) za účelom podpory verejnoprospešných aktivít v nasledovných oblastiach:

- ochrana a podpora zdravia,
- podpora a rozvoj telesnej kultúry a športu,
- poskytovanie sociálnej a humanitárnej pomoci,
- zachovanie kultúrnych hodnôt,
- podpora vzdelávania a školstva,
- ochrana ľudských práv,
- ochrana a tvorba životného prostredia a zachovanie prírodných hodnôt,
- veda a výskum,
- organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti,
- podpora dôchodcov – bývalých zamestnancov spoločnosti U. S. Steel Košice, s.r.o.

V roku 2023 boli Nadáciou USSK podporené projekty v týchto oblastiach:

OBLASŤ	POČET PROJEKTOV	SUMA V EUR
Vzdelávanie, veda a výskum	56	103 200,00
Sociálna a humanitárna pomoc	16	54 220,00
Zachovanie kultúrnych hodnôt	3	15 000,00
Telesná kultúra a rozvoj športu	7	77 982,36
Ochrana a tvorba životného prostredia	2	10 000,00
Celkom	84	260 402,36

Vzdelávanie, veda a výskum

V priebehu roka 2023 podporila Nadácia USSK v tejto oblasti 56 projektov na zvýšenie kvality vyučovacieho procesu, z toho poskytla 52 štipendií. Poskytnuté finančné prostriedky predstavovali spolu sumu 103 200,00 EUR.

Nadácia USSK podporila v oblasti vzdelávania, vedy a výskumu Technickú univerzitu v Košiciach, Fakultu materiálov, metalurgie a recyklácie, ktorá v hodnote 50 000,00 EUR zaobstarala vecné predmety a prostriedky IKT (informačno-komunikačné technológie), propagáciu štúdiá na fakulte prostredníctvom on-line médií a prostredníctvom prezentačných podujatí a mimoriadne ocenenia a štipendiá pre študentov a doktorandov fakulty podieľajúcich sa na propagačných, popularizačných, vedeckých, pedagogických a odborných projektoch.

K 13 - Košické kultúrne centrá použili finančný dar vo výške 10 000,00 EUR na obnovu a modernizáciu expozície Steel Park – park vedy v budove objektu Kasárni/Kulturpark, Kukučínova 2, Košice

Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o., Košice aj vďaka daru v hodnote 6 000,00 EUR zorganizoval odborné vedecké podujatia, pod názvom IX. Stredoeurópsky popáleninový kongres a XXIII. Výročná konferencia spoločnosti popáleninovej medicíny, ktoré sa uskutočnili 21. – 22. 9. 2023 v Košiciach.

Na zakúpenie antistresových, relaxačných a didaktických pomôcok pre študentov a pedagógov Gymnázia, Poštová 9, Košice použilo finančný dar v hodnote 2 000,00 EUR Združenie rodičov a priateľov školy pri Gymnázium na Poštovej ul. č. 9 v Košiciach.

Štipendijný program

Je určený na podporu štúdia na vysokých školách a univerzitách pre talentované deti zamestnancov U. S. Steel Košice, s.r.o. pracujúcich na trvalý úväzok, ďalej talentovaným študentom zo sociálne znevýhodneného prostredia, študujúcim prevažne na technických vysokých školách a univerzitách. Program podporuje tých študentov vysokých škôl, ktorí sa popri štúdiu angažujú v rôznych spoločensko-prospešných oblastiach a zároveň motivuje k lepšiemu štúdiu i študentov stredných škôl, keďže zaradenie do programu závisí aj od prospechu.

Informácie o konkrétnych podporených projektoch sú uvedené v bode *D. Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky – časť Vzdelávanie a školstvo.*

Sociálna a humanitárna pomoc

Nadácia USSK v priebehu roka 2023 podporila 16 projektov sociálnych, humanitárnych a charitatívnych organizácií v Košickom a Prešovskom kraji v celkovej sume 54 220,00 EUR.

Nadácia USSK podporila v humanitárnej oblasti občianske združenie ADRA - Adventistická agentúra pre pomoc a rozvoj, Bratislava, ktoré použije finančný dar v celkovej hodnote celkovej hodnote 16 570 EUR na kúpu dvoch núdzových generátorov, ich prepravu a inštaláciu na Ukrajine. Boli umiestnené do dvoch zdravotníckych zariadení v meste Čerkasy.

Slovenský Červený kríž, Územný spolok Košice-mesto použili svoj finančný dar vo výške 10 000 EUR na zakúpenie resuscitačnej figuríny baby s tabletom, propagačných materiálov pre dobrovoľníkov, kníh o Prvej pomoci pre školy, tričiek a uniforiem pre dobrovoľníkov, zdravotníckeho materiálu do batohov prvej pomoci, materiálno-technického vybavenia kuchyne a jedálne a materiálneho vybavenia fyzioterapie pre zdravotne postihnuté deti a mladých dospelých.

Nadácia USSK podporila aj účelové zariadenie evanjelického cirkevného zboru Cesta nádeje v Košiciach sumou 3 000,00 EUR, ktoré poskytuje domácu opatrovateľskú službu a prevádzkuje denné špecializované zariadenie pre ľudí s demenciou. Obdarovaný použil finančný dar na nákup pracovného oblečenia - tričká a blúzy, pracovné nohavice a pracovnú obuv pre zamestnancov.

Detské ľudové kroje zabezpečilo združenie Priateľov sluchovo postihnutých detí vďaka daru z Nadácie USSK pre žiakov so sluchovým a rečovým postihnutím, ktoré navštevujú Spojenú školu internátnu P. Sabadoša v Prešove

K ďalším dlhodobým podporovaným projektom patrí aj projekt pod názvom „*Sme s vami v pravý čas*“. Jeho hlavnou myšlienkou je pomôcť rodinám oceliarov, ktoré sa nie vlastnou vinou ocitli v neľahkej životnej situácii. Za 11 rokov trvania projektu tak Nadácia USSK pomohla 128 rodinám. V roku 2023 pomohla Nadácia USSK jedenástim rodinám v celkovej hodnote 22 000,00 EUR.

Informácie o konkrétnych podporených projektoch sú uvedené v bode *D. Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky – časť Sociálna a humanitárna pomoc.*

Zachovanie kultúrnych hodnôt

Nadácia USSK v priebehu roka 2023 podporila 3 projekty na zachovanie kultúrnych hodnôt v celkovej sume 15 000,00 EUR.

Nadácia USSK podporila v oblasti zachovania kultúrnych hodnôt Národné divadlo Košice, ktoré použije finančný dar v celkovej hodnote 5 000,00 EUR na modernizáciu technického, hardvérového a softvérového vybavenia divadla a vďaka tomu skvalitnenia komunikáciu s divákmi.

Finančný dar v hodnote 5 000,00 EUR na podporu umeleckej činnosti pomohol Štátnej filharmónii Košice organizačno – technicky a umelecky zabezpečiť Veľkonočný koncert, ktorý sa uskutočnil 30. marca 2023 v Dome umenia v Košiciach.

Finančný dar v hodnote 5 000,00 EUR použil Sláčikový orchester Musica Iuvenalis, Košice na nákup tabletov, ktoré budú slúžiť ako digitálne notové stojany počas skúšok a vystúpení orchestra.

Informácie o konkrétnych podporených projektoch sú uvedené v bode *D. Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky* – časť Sociálna a humanitárna pomoc.

Telesná kultúra a šport

V oblasti športu Nadácia USSK podporila celkovo 7 projektov, pričom poskytnuté finančné prostriedky predstavovali spolu sumu 77 982,36 EUR.

Nadácia USSK podporila v oblasti telesnej kultúry a športu Hokejový Club KOŠICE, ktorý použil finančný dar v sume 68 160,36 EUR na prevádzkovú a administratívnu činnosť klubu a aktivity klubu, ako je prenájom ľadovej plochy pre hokejové prípravky, hokejové triedy a kategóriu kadetov, prenájom iných športových priestorov za účelom zabezpečenia tréningového procesu detí a mládeže, odmien a miezd pre trénerov, prepravu na zápasy, turnaje, ubytovanie a stravné počas hokejových zápasov a materiálové zabezpečenie detí a mládeže.

Organizácia Crazy WoMan Active Planet, Banská Bystrica vďaka finančnému daru organizačne zabezpečila troje pretekov pod názvom Majstrovstvá sveta ISMF Veteránov v skialpinizme, Slovenský pohár v skialpinizme a Mediskialp, ktoré sa konali v dňoch od 31.3. do 2.4.2023 v priestoroch Chopok Juh, Nízke Tatry, Srdiečko

ENDURO KLUBU TEPLIČANY, Družstevná pri Hornáde pomohol finančný dar na organizačné zabezpečenie bežeckých pretekov TRAIL RUN, ktoré sa konali dňa 28.5.2023 v ich obci.

Nadácia USSK sa v tejto oblasti zamerala aj na Grantový program „*Tvoja šanca hrať*“.

Grantový program Tvoja šanca hrať

Program sa zameriava na podporu detí, ktorých rodiny nemajú dostatok finančných prostriedkov na financovanie ich športových aktivít. Tieto deti majú šancu sa ďalej rozvíjať aj vďaka tejto podpore. Nadácia USSK pristupuje dôsledne k rovnosti šancí a príležitostí pre všetkých. Konkrétnym prejavom tohto prístupu je program zameraný na podporu mladých hokejistov, futbalistov, florbalistov a detí pôsobiace v iných odvetviach športu. Program podpory mladých hokejistov sa týka predovšetkým chlapcov vo veku od 5,5 roka do 20 rokov, ktorým Nadácia USSK uhrádza klubové poplatky a výdavky na nákup časti športovej výstroje. Podobné je to s futbalovými a florbalovými talentami, vo veku do 18 rokov.

V školskom roku 2023/2024 dávame možnosť aj mladým talentovaným športovcom z radov detí zamestnancov U. S. Steel Košice a jej dcérskej spoločnosti pracujúcich, a to vo vybraných športoch, ku ktorým prioritne patria hokej, basketbal, futbal, prípadne iné športy.

Informácie o konkrétnych podporených projektoch sú uvedené v bode *D. Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky* – časť Telesná kultúra a šport.

Tvorba životného prostredia a zachovanie prírodných hodnôt

Nadácia USSK podporila v oblasti tvorby životného prostredia a zachovania prírodných hodnôt Priateľov trstenskej prírody, ktorí použili finančný dar v sume 5 000,00 EUR na nákup včelárskych potrieb, údržbu stromových alejí a škôlky stromov, prenájom ľadovej plochy, športové aktivity a na zabezpečenie vzdelávacích aktivít na témy – rozvoj dobrovoľníctva v obci, význam výsadby drevín na verejných priestranstvách a iné pre obyvateľov obce.

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

Finančný dar v hodnote 5 000,00 EUR použila organizácia Save Nature by Čivas, Veľká Ida na realizáciu environmentálnych projektov, spojených s odstraňovaním čiernych skládok v regióne východného Slovenska, a to na materiálno-technické vybavenie, ubytovanie, občerstvenie a dopravu dobrovoľníkov na miesto pôsobenia, na zabezpečenie reklamných predmetov, propagácie činnosti, na zabezpečenie vzdelávacích aktivít a pomôcok pre deti i dospelých.

Informácie o konkrétnych podporených projektoch sú uvedené v bode D. *Prehľad o fyzických osobách a právnických osobách, ktorým nadácia poskytla prostriedky – časť Tvorba životného prostredia a zachovanie prírodných hodnôt.*

B. PREHĽAD PRÍSPEVKOV PODĽA ZDROJOV ICH PÔVODU

PRÍSPEVKY	Suma v EUR
Prijaté príspevky od iných organizácií	65 083,00
Prijaté príspevky od fyzických osôb	0
Príspevky z podielu zaplatenej dane	1 142 496,13
Kreditný úrok	6 317,11
Celkom	1 213 896,24

Do výnosov Nadácie USSK bola zúčtovaná suma príspevkov vo výške 3 540,37 EUR. Suma príspevkov vo výške 1 210 355,87 EUR je vykázaná vo výnosoch budúcich období.

C. PREHĽAD NÁKLADOV PODĽA JEDNOTLIVÝCH DRUHOV ČINNOSTI NADÁCIE

Celkové náklady Nadácie USSK vo výške 262 903,24 EUR boli tvorené výdavkami na podporu verejnoprospešnej činnosti a nákladmi na správu nadácie.

VÝDAVKY NA PODPORU VEREJNOPROSPEŠNEJ ČINNOSTI	Suma v EUR
Vzdelávanie, veda a výskum	103 200,00
Sociálna a humanitárna pomoc	54 220,00
Zachovanie kultúrnych hodnôt	15 000,00
Telesná kultúra a rozvoj športu	77 982,36
Ochrana a tvorba životného prostredia	10 000,00
Výdavky na podporu verejnoprospešnej činnosti celkom	260 402,36

NÁKLADY NA SPRÁVU NADÁCIE	Plán v EUR (schválené Správnou radou)	Suma v EUR
Prevádzka nadácie		
- náklady na audítorské a ostatné služby	950,00	904,12
- bankové a iné poplatky	2,000,00	396,50
- zrážková daň z úrokov		1 200,26
Náklady na správu nadácie celkom	2 950,00	2 500,88

Rozpočet nákladov na správu Nadácie USSK na rok 2023 bol schválený na zasadnutí Správnej rady Nadácie USSK dňa 4. novembra 2022.

D. PREHLAD O FYZICKÝCH OSOBÁCH A PRÁVNICKÝCH OSOBÁCH, KTORÝM NADÁCIA POSKYTLA PROSTRIEDKY

Vzdelávanie, veda a výskum

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru		Číslo darovacej zmluvy
1.	Združenie rodičov a priateľov školy pri Gymnáziu na Poštovej ul. č. 9 v Košiciach	2 000,00	na zakúpenie antistresových, relaxačných a didaktických pomôcok pre študentov a pedagógov Gymnázia, Poštová 9, Košice		9/2023
2.	Technická univerzita v Košiciach, Fakulta materiálov, metalurgie a recyklácie	50 000,00	za účelom udržania a rozvoja vzdelávania, podpory výskumu a marketingu, zaobstarania vecných predmetov a prostriedkov IKT, propagáciou štúdia na fakulte prostredníctvom on-line médií a prostredníctvom prezentačných podujatí a mimoriadne ocenenia a štipendií pre študentov a doktorandov fakulty podieľajúcich sa na propagačných, popularizačných, vedeckých, pedagogických a odborných projektoch		10/2023
3.	Vzdelávací, vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o.	6 000,00	na organizačné zabezpečenie odborných vedeckých podujatí, pod názvom IX. Stredoeurópsky popáleninový kongres a XXIII. Výročná konferencia spoločnosti popáleninovej medicíny, ktoré sa uskutočnili 21. – 22. 9. 2023 v Košiciach		13/2023
4.	K 13 - Košické kultúrne centrá	10 000,00	na obnovu a modernizáciu expozície Steel Park – park vedy v budove objektu Kasární/Kulturpark, Kukučínova 2, Košice		17/2023
ZOZNAM PODPORENÝCH ŠTUDENTOV					
P. č.	Obdarovaný študent	Hodnota daru (v EUR) rok 2023	Hodnota daru (v EUR) rok 2024	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
1.	Bajusová Paula, Čižatice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta umení v období od 1.9.2022 do 30.6.2023.	53/2022
2.	Barnová Sarah, Košice	1 000,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Institut National des Sciences Appliquées, Toulouse, France v období od 1.9.2022 do 30.6.2023.	54/2022
3.	Bukovenská Klaudia, Bc., Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Prešovskej univerzite v Prešove, Fakulte humanitných a prírodných vied v období od 1.9.2022 do 30.6.2023.	55/2022
4.	Delinová Petra Katarína, Bc, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií v období od 1.9.2022 do 31.8.2023	56/2022

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

5.	Drenčaková Lucia, Bc., Košice	750,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Komenského v Bratislave, Fakulta matematiky, fyziky a informatiky v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	57/2022
6.	Durkáč Samuel, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Prírodovedecká fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	58/2022
7.	Durňák Vladimír, Bc., Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole ekonomickej v Prahe, Fakulta podnikovo hospodárska v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	59/2022
8.	Gabániová Mária, Košice	750,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave, Fakulta architektúry a dizajnu v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	60/2022
9.	Goleňa Maximilián, Bc., Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Karlovej, Praha, Matematicko-fyzikálna fakulta v období od 1.10.2022 do 30.9.2023	61/2022
10.	Jassová Lucia, Bc., Moldava nad Bodvou	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Ekonomická fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	62/2022
11.	Kačmár Viliam, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Letecká fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	63/2022

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

12.	Karičková Bianca Isabelle, Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole ekonomickej v Prahe, Fakulta informatiky a štatistiky v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	64/2022
13.	Kissová Eva, Janík	750,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave, Fakulta chemickej a potravinárskej technológie v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	65/2022
14.	Kolcun Michal, Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Karlovej, Praha, Matematicko-fyzikálna fakulta v období od 1.10.2022 do 30.9.2023	66/2022
15.	Lapinová Barbora, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Prírodovedecká fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	67/2022
16.	Mašľanová Katarína, Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Masarykovej univerzite, Brno, Prírodovedecká fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	68/2022
17.	Pastorek Ján, Rozhanovce	750,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Komenského v Bratislave, Fakulta matematiky, fyziky a informatiky v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	69/2022
18.	Porubán Róbert, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta elektrotechniky a informatiky v období od 1.9.2022 do 31.8.2023	70/2022

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

19.	Sanislo Tomáš, Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole chemicko-technologickkej v Prahe, Fakulta potravinárskej a biochemickej technológie v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	71/2022
20.	Šoltýs Daniel, Košice	850,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Karlovej, Praha, Matematicko-fyzikálna fakulta v období od 1.10.2022 do 30.9.2023	72/2022
21.	Trembecká Lenka, Perín - Chym	1 000,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na University of Glasgow, School of Physics and Astronomy v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	73/2022
22.	Vargová Malvína, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárska fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	74/2022
23.	Vavrák Vladislav, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Strojnícka fakulta v období od 1.9.2022 do 30.6.2023	75/2022
24.	Walko Dalibor, Košice	500,00		na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií v období od 1.9.2022 do 31.8.2023	76/2022
25.	Bajusová Paula, Čižatice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta umení v období od 1.9.2023 do 31.8.2024.	22/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

26.	Durkáč Samuel, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Prírodovedecká fakulta v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	23/2023
27.	Durňák Vladimír, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole ekonomickej v Prahe, Fakulta podnikovo hospodárska v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	24/2023
28.	Kačmár Viliam, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Letecká fakulta v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	25/2023
29.	Karičková Bianca Isabelle, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole ekonomickej v Prahe, Fakulta informatiky a štatistiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	26/2023
30.	Kolcun Michal, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Karlovej, Praha, Matematicko-fyzikálna fakulta v období od 1.10.2023 do 30.9.2024	27/2023
31.	Lapinová Barbora, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Prírodovedecká fakulta v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	28/2023
32.	Sanislo Tomáš, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole chemicko-technologickkej v Prahe, Fakulta potravinárskej a biochemickej technológie v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	29/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

33.	Šoltýs Daniel, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Karlovej, Praha, Matematicko-fyzikálna fakulta v období od 1.10.2023 do 30.9.2024	30/2023
34.	Vargová Malvína, Košice	500,00	500,00	použije na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárska fakulta v období od 4.9.2023 do 30.6.2024	31/2023
35.	Vavrák Vladislav, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Strojnícka fakulta v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	32/2023
36.	Jakubčáková Zuzana, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta umení v období od 1.9.2023 do 31.8.2024.	33/2023
37.	Takáč Tomáš, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta elektrotechniky a informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024.	34/2023
38.	Lyócsa Tamás, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta elektrotechniky a informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024.	35/2023
39.	Duračka Martin, Valaliky	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta elektrotechniky a informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024.	36/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

40.	Haky Samuel, Košice	750,00	750,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Komenského v Bratislave, Fakulta matematiky, fyziky a informatiky v období od 4.9.2023 do 31.8.2024	37/2023
41.	Jakubčák Kamil, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokom učení technickom v Brne, Fakulta informačných technológií v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	38/2023
42.	Gburíková Anna Mária, Rozhanovce	1 000,00	1 000,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Fontys Hogeschool (Fontys International Business School), Venlo, NL, Economie-Marketing Management – UK) v období od 1.9.2023 do 1.9.2024	39/2023
43.	Žiga Kristián, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Masarykovej univerzite, Brno, Fakulta informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	40/2023
44.	Hlucháň Jakub, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárska fakulta v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	41/2023
45.	Mašľanová Zuzana, Košice	750,00	750,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole múzických umení, Bratislava, Filmová a televízna fakulta v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	42/2023
46.	Tvrdoň Miroslav, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta elektrotechniky a informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	43/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

47.	Vargovčík Ľubomír, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Masarykovej univerzite, Brno, Fakulta informatiky v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	44/2023
48.	Koneracká Romana, Košice	750,00	750,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Univerzite Mateja Béla v Banskej Bystrici, Právnická fakulta v období od 1.9.2023 do 30.6.2024	45/2023
49.	Mihalik Norbert, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokom učení technickom v Brne, Fakulta informačných technológií v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	46/2023
50.	Orbanová Noémi, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Technickej univerzite v Košiciach, Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	47/2023
51.	Vojaček Jaroslav, Košice	850,00	850,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokom učení technickom v Brne, Fakulta informačných technológií v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	48/2023
52.	Kmecová Ivana, Košice	500,00	500,00	na zabezpečenie študijných nákladov, napr. školské poplatky, nákup študijných pomôcok, kníh, PC techniky, cestovné náklady, náklady na ubytovanie a stravovanie v študentských domovoch a pod., spojených s vysokoškolským štúdiom na Vysokej škole bezpečnostného manažérstva v Košiciach v období od 1.9.2023 do 31.8.2024	49/2023

Sociálna a humanitárna pomoc

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
1.	Cesta nádeje, Košice	3 000,00	na nákup pracovného oblečenia (pracovné tričká a blúzy, pracovné nohavice) a pracovnej obuvi pre zamestnancov	5/2023
2.	Priatelia sluchovo postihnutých detí, Prešov	1 000,00	na zakúpenie detských ľudových krojov pre žiakov so sluchovým a rečovým postihnutím, ktoré navštevujú Spojenú školu internátnu P. Sabadoša v Prešove	6/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
3.	Slovenský Červený kríž, Územný spolok Košice-mesto	10 000,00	na nákup resuscitačnej figuríny baby s tabletom, propagačných materiálov pre dobrovoľníkov, kníh o Prvej pomoci pre školy, tričiek a uniforiem pre dobrovoľníkov, zdravotníckeho materiálu do batohov prvej pomoci, materiálno-technického vybavenia kuchyne a jedálne a materiálneho vybavenia fyzioterapie pre zdravotne postihnuté deti a mladých dospelých	7/2023
4.	ADRA – Adventistická agentúra pre pomoc a rozvoj – Občianske združenie, Bratislava	16 570,00	na zakúpenie dvoch núdzových generátorov, ich prepravu a inštaláciu, ktoré sú umiestnené do dvoch zdravotníckych zariadení nasledovne: 1. Ministerstvo zdravotníctva a zdravotníckych služieb, Mestská rada Čerkasy Nemocnica núdzovej lekárskej pomoci v meste Čerkasy 18028, ul. Samiyla Kishki, 210 2. Výkonný výbor mestskej rady Čerkasy, Oddelenie antisemitizmu a zdravotníckych služieb, Mestská rada Čerkasy, Obecné neobchodné podnikanie, Lekárska a sanitárna pomoc 18029, Čerkasy. St. 30 rokov víťazstva. 20	12/2023
5.	Detský domov sv. Klementa Hofbauera, Podolíneč	1 650,00	na zabezpečenie športových aktivít detí, ako je prenájom ľadovej plochy a zakúpenie športového vybavenia	15/2023
6.	Zdenko Beneš, Hýľov	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	50/2023
7.	Imrich Szilágyi, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	51/2023
8.	Michaela Vagaš, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	52/2023
9.	Peter Veliký, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	53/2023
10.	Peter Azari, Ploské	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	54/2023
11.	Štefan Bobko, Medzev	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	55/2023
12.	Ivan Tarnóci, Malá Ida	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	56/2023
13.	Jana Zlacká, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	57/2023
14.	Erik Urban, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	58/2023
15.	Gabriel Kurilka, Košice	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	59/2023
16.	Iveta Vysokayová, Drahňov	2 000,00	na úhradu účelne vynaložených nákladov pre potreby domácností	60/2023

Zachovanie kultúrnych hodnôt

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
1.	Sláčikový orchester Musica luvenalis, Košice	5 000,00	na nákup tabletov, ktoré slúžia ako digitálne notové stojany počas skúšok a vystúpení orchestra	8/2023
2.	Štátna filharmónia Košice	5 000,00	na organizačné zabezpečenie Veľkonočného koncertu Štátnej filharmónie Košice, ktorý sa uskutočnil 30.3.2023	11/2023
3.	Národné divadlo Košice	5 000,00	na modernizáciu technického, hardvérového a softvérového vybavenia Národného divadla Košice za účelom skvalitnenia komunikácie s divákmi	14/2023

Telesná kultúra a šport

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
1.	Crazy WoMan Active Planet, Banská Bystrica	1 722,00	na organizačné zabezpečenie troch pretekov pod názvom Majstrovstvá sveta ISMF Veteránov v skialpinizme, Slovenský pohár v skialpinizme a Mediskialp, ktoré sa konali v dňoch od 31.3. do	3/2023

Výročná správa Nadácie U. S. Steel Košice

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
			2.4.2023 v priestoroch Chopok Juh, Nízke Tatry, Srdiečko	
2.	ENDURO KLUB TEPLIČANY, Družstevná pri Hornáde	500,00	na organizačné zabezpečenie bežeckých pretekov TRAIL RUN, ktoré sa konali dňa 28.5.2023 v Družstevnej pri Hornáde	4/2023
3.	Hokejový Club KOŠICE	68 160,36	na prevádzkovú a administratívnu činnosť klubu a aktivity klubu, ako je prenájom ľadovej plochy pre hokejové prípravky, hokejové triedy a kategóriu kadetov, prenájom iných športových priestorov za účelom zabezpečenia tréningového procesu detí a mládeže, odmien a miezd pre trénerov, prepravu na zápasy, turnaje, ubytovanie a stravné počas hokejových zápasov a materiálové zabezpečenie detí a mládeže	16/2023
4.	Radoslav Kužila, Košice	1 800,00	na úhradu klubových príspevkov v tenisovom klube Tenis Komplex Košice na sezónu 2023/2024 pre dcéry (Kužilová Nikola – 900 €, Kužilová Kristína – 900 €)	18/2023
5.	Andrea Mačejová, Košice	1 150,00	na úhradu klubových poplatkov v Hard Power Team Bardejov (silový trojboj), poplatkov za posilňovňu a osobného trénera na sezónu 2023/2024 pre dcéru Veroniku Mačejovú	19/2023
6.	Martin Čajka, Kračúnovce	800,00	na úhradu klubových poplatkov v hokejovom klube Mestský športový klub mládeže Trebišov na sezónu 2023/2024 pre syna Jakuba Čajku	20/2023
7.	Hokejový Club KOŠICE	3 850,00	na úhradu klubových príspevkov Hokejového Clubu KOŠICE na sezónu 2023/2024 pre nasledovných hráčov (Alex Jozef Verebes – 900 €, Oliver Hegyi – 900 €, Leonard Haluška – 900 €, Michal Hovanec – 900 € + športová výstroj 250 €)	21/2023

Životné prostredie a zachovanie prírodných hodnôt

P. č.	Obdarovaný subjekt	Hodnota daru (v EUR)	Účel použitia daru	Číslo darovacej zmluvy
1.	Priatelia trstenskej prírody, Trstené pri Hornáde	5 000,00	na nákup včelárskych potrieb, na údržbu stromových alejí a škôlky stromov, na prenájom ľadovej plochy – športové aktivity a na zabezpečenie vzdelávacích aktivít na témy – rozvoj dobrovoľníctva v obci, význam výsadby drevín na verejných priestranstvách a iné pre obyvateľov obce	1/2023
2.	Save Nature by Čivas, Veľká Ida	5 000,00	na realizáciu environmentálnych projektov, spojených s odstraňovaním čiernych skládok v regióne východného Slovenska, a to na materiálno-technické vybavenie, ubytovanie, občerstvenie a dopravu dobrovoľníkov na miesto pôsobenia, na zabezpečenie reklamných predmetov, propagácie činnosti, na zabezpečenie vzdelávacích aktivít a pomôcok pre deti i dospelých	2/2023

E. ZMENY VYKONANÉ V NADAČNEJ LISTINE A V ZLOŽENÍ ORGÁNOV NADÁCIE USSK

V roku 2023 neboli vykonané žiadne zmeny v nadačnej listine a v zložení orgánov Nadácie USSK.

Orgány Nadácie USSK k 31. decembru 2023 boli:

Správna rada

Meno	Funkcia
James Edward Bruno	predseda
RNDr. Miroslav Kiraľvarga, MBA	člen
Ing. Ján Bača	člen
Ing. Silvia Gaálová, FCCA	člen

Štatutárny orgán

Správcom Nadácie USSK bola Mgr. Slávka Tvrdoňová

Dozorná rada

Meno	Funkcia
JUDr. Elena Petrášková, LL.M	člen
Ing. Adam Dudič, FCCA	člen
Karl George Kocsis	člen

F. ODMENA ZA VÝKON FUNKCIE SPRÁVCU NADÁCIE A INÉHO ORGÁNU

V roku 2023 nebola za výkon funkcie správcu ani za výkon funkcie člena správnej rady, resp. dozornej rady Nadácie USSK vyplatená žiadna odmena.

G. PREHĽAD O ČINNOSTI NADAČNÝCH FONDŮ

V roku 2023 nevytvorila Nadácia USSK žiadny nadačný fond.


H. ZAMESTNANCI

V roku 2023 nemala Nadácia USSK žiadnych zamestnancov.

I. PREDPOKLADANÝ BUDÚCI VÝVOJ ČINNOSTI NADÁCIE USSK

Zámerom Nadácie USSK je neustále podporovať verejnoprospešné projekty v školstve a zdravotníctve, finančne podporovať vedu, kultúru a charitu cez programy nadácie, pokračovať v podpore talentovaných detí, mládeže a to finančnými alebo materiálnymi darmi zameranými na skvalitňovanie vyučovacieho procesu, životných podmienok. Nadácia USSK sa bude naďalej zameriavať v prvom rade na pomoc a podporu tých, ktorí sú na ňu bezprostredne odkázaní, predovšetkým detí v detských domovoch, zdravotne postihnutých, zamestnancov USSK v zložitej životnej situácii, ako aj organizácií a klubov zameraných na sociálne a charitatívne aktivity, ktoré sú prospešné pre našu komunitu. Nadácia USSK sa bude zaoberať humanitárnou pomocou pre jednotlivcov alebo skupinu, ktorí sú postihnutí živelnou pohromou, alebo sú v ohrození života, ako aj ochranou a tvorbou životného prostredia a zachovaním prírodných hodnôt.

V Košiciach, 26. marca 2024


.....
Mgr. Slávka Tvrdoňová
správca nadácie
Nadácia U. S. Steel Košice


.....
RNDr. Miroslav Kiraľvarga, MBA
člen správnej rady
Nadácia U. S. Steel Košice

Nadácia U. S. Steel Košice

**Účtovná závierka k 31. decembru 2023
a správa nezávislého audítora**

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Správnej rade, správcovi a dozornej rade nadácie Nadácia U. S. Steel Košice (ďalej aj „nadácia“)

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky nadácie Nadácia U. S. Steel Košice, ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a ďalšie vysvetľujúce poznámky.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie nadácie k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť vedenia nadácie za účtovnú závierku

Vedenie nadácie je zodpovedné za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnej účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnej v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNÝCH PREDPISOV

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Vedenie nadácie je zodpovedné za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Prešov, 26. marca 2024

ADEZ s.r.o.
ul. Slovenská 40
080 01 Prešov

Licencia SKAU č. 310



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Kvasková".

Ing. Zdenka Kvasková
zodpovedný audítora

Licencia SKAU č. 427

ÚČTOVNÁ ZAVIERKA

Úč NUJ

neziskovej účtovnej jednotky
v sústave podvojného účtovníctva

zostavená k 3 1 . 1 2 . 2 0 2 3




Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšú zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.
Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

A Ä B Č D É F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo <input type="text"/>	Účtovná zavierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna <input checked="" type="checkbox"/> zostavená <input type="checkbox"/> mimoriadna <input checked="" type="checkbox"/> schválená (vyznačí sa x)	Mesiac Rok Za obdobie od 0 1 2 0 2 3 do 1 2 2 0 2 3 Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 0 1 2 0 2 2 do 1 2 2 0 2 2
IČO 3 5 5 4 9 8 9 1		
SID SK NACE <input type="text"/>		

Priložené súčasti účtovnej zvierky <input checked="" type="checkbox"/> Súvaha (Úč NUJ 1-01) <input checked="" type="checkbox"/> Poznámky <input checked="" type="checkbox"/> Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) (vyznačí sa x)
--

Obchodné meno alebo názov účtovnej jednotky N a d á c i a U . S . S t e e l K o š i c e
Sídlo účtovnej jednotky Ulica V s t u p n ý a r e á l U . S . S t e e l Číslo PSČ 0 4 4 5 4 Obec K o š i c e Číslo telefónu 0 5 5 / 6 7 3 4 9 1 5 Číslo faxu E-mailová adresa s t v r d o n o v a @ s k . u s s . c o m

Zostavená dňa: 2 6 0 3 2 0 2 4	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:  Ing. Marcela Drenčaková	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej zvierky:  Ing. Beáta Marčáková	Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:  Mgr. Slávka Tvrdoňová
Schválená dňa: 2 6 0 3 2 0 2 4			

Záznamy daňového úradu	
<input type="text"/>	<input type="text"/>
Miesto pre evidenčné číslo	Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
A		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021		001				
1.	Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až 008	002				
	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072 + 091AÚ)	003				
	Softvér 013 - (073 + 091AÚ)	004				
	Oceniteľné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005				
	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018 + 019) - (078 + 079 + 091 AÚ)	006				
	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041 - 093)	007				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051 - 095AÚ)	008				
2.	Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009				
	Pozemky (031)	010		X		
	Umelecké diela a zbierky (032)	011		X		
	Stavby 021 - (081 - 092AÚ)	012				
	Samostatne hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013				
	Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014				
	Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015				
	Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016				
	Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017				
	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 + 092AÚ)	018				
	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020				
3.	Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021				
	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061 - 096AÚ)	022		X		
	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096AÚ)	023		X		
	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096AÚ)	024				
	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096AÚ	025				
	Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096AÚ)	026				
	Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096AÚ)	027				
	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096AÚ)	028				

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
A		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030 + r. 037 + r. 042 + r. 051		029	1 533 547,63	0,00	1 533 547,63	582 554,63
1.	Zásoby r. 031 až r. 036	030				
	Materiál (112 + 119) - 191	031				
	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121 + 122) - (192 + 193)	032				
	Výrobky (123 - 194)	033				
	Zvieratá (124 - 195)	034				
	Tovar (132 + 139) - 196	035				
	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391AÚ)	036				
2.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037				
	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	038				
	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039				
	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040				
	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041				
3.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042				
	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314AÚ) - 391AÚ	043				
	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	044				
	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045		X		
	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046		X		
	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047		X		
	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048				
	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049				
	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050				
4.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051	1 533 547,63	0,00	1 533 547,63	582 554,63
	Pokladnica (211 + 213)	052	0,00	X	0,00	0,00
	Bankové účty (221AÚ + 261)	053	1 533 547,63	X	1 533 547,63	582 554,63
	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221AÚ)	054		X		
	Krátkodobý finančný majetok (251 + 253 + 255 + 256 + 257) - 291 AÚ	055				
	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056				
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057	18 750,00		18 750,00	16 450,00
1.	Náklady budúcich období (381)	058	18 750,00		18 750,00	16 450,00
	Príjmy budúcich období (385)	059				
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060	1 552 297,63		1 552 297,63	599 004,63

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
A		b	5	6
A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU r. 062 + r. 068 + r. 072 + r. 073		061	6 638,78	6 638,78
1.	Imanie a peňažné fondy r. 063 až 067	062	6 638,78	6 638,78
	Základné imanie (411)	063	6 638,78	6 638,78
	Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu (412)	064		
	Fond reprodukcie (413)	065		
	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (414)	066		
	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)	067		
2.	Fondy tvorené zo zisku r.069 až r. 071	068		
	Rezervný fond (421)	069		
	Fondy tvorené zo zisku (423)	070		
	Ostatné fondy (427)	071		
3.	Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+;-;428)	072	0,00	0,00
4.	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 – (r. 062 + r. 068 + r. 072 +- r. 074 + r. 101)	073	0,00	0,00
B. CUDZIE ZDROJE SPOLU r. 075 + r. 079 + r. 087 + r. 097		074	18 750,00	16 450,00
1.	Rezervy r. 076 až r. 078	075		
	Rezervy zákonné (451 AÚ)	076		
	Ostatné rezervy (459 AÚ)	077		
	Krátkodobé rezervy (323 + 451 AÚ + 459 AÚ)	078		
2.	Dlhodobé záväzky r. 080 až r. 086	079		
	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	080		
	Vydané dlhopisy (473)	081		
	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	082		
	Dlhodobé prijaté preddávky (475)	083		
	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476)	084		
	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	085		
	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	086		
3.	Krátkodobé záväzky r. 088 až r. 096	087	18 750,00	16 450,00
	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	088	18 750,00	16 450,00
	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	089		
	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	090		
	Daňové záväzky (341 až 345)	091		
	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	092		
	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367)	093		
	Záväzky voči účastníkom združení (368)	094		
	Spojovací účet pri združení (396)	095		
	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ)	096		
4.	Bankové výpomoci a pôžičky r. 098 až r. 100	097		
	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	098		
	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	099		
	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	100		
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 102 a r. 103		101	1 526 908,85	575 915,85
1.	Výdavky budúcich období (383)	102		
	Výnosy budúcich období (384)	103	1 526 908,85	575 915,85
VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU r. 061 + r. 074 + r. 101		104	1 552 297,63	599 004,63

Číslo účtu	Náklady	číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Podnikateľská zdaňovaná	Spolu	
a	B	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01				
502	Spotreba energie	02				
504	Predaný tovar	03				
511	Opravy a udržiavanie	04				
512	Cestovné	05				
513	Náklady na reprezentáciu	06				
518	Ostatné služby	07	904,12		904,12	904,12
521	Mzdové náklady	08				
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09				
525	Ostatné sociálne poistenie	10				
527	Zákonné sociálne náklady	11				
528	Ostatné sociálne náklady	12				
531	Daň z motorových vozidiel	13				
532	Daň z nehnuteľností	14				
538	Ostatné dane a poplatky	15				
541	Zmluvné pokuty a penále	16				
542	Ostatné pokuty a penále	17				
543	Odpísanie pohľadávky	18				
544	Úroky	19				
545	Kurzové straty	20				
546	Dary	21				168 972,60
547	Osobitné náklady	22				
548	Manká a škody	23				
549	Iné ostatné náklady	24	396,50		396,50	1 403,99
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25				
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26				
553	Predané cenné papiere	27				
554	Predaný materiál	28				
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29				
556	Tvorba fondov	30				
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31				
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32				
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33				
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	30 420,00		30 420,00	66 321,30
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	60 950,00		60 950,00	44 212,00
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36	169 032,36		169 032,36	2 622 704,50
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37				
Účtová trieda 5 spolu		r. 01 až r. 37	261 702,98		261 702,98	2 904 518,51

Číslo účtu	Výnosy	číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Podnikateľská zdaňovaná	Spolu	
A	B	c	1	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39				
602	Tržby z predaja služieb	40				
604	Tržby za predaný tovar	41				
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42				
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43				
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44				
614	Zmena stavu zásob zvierat	45				
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46				
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47				
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48				
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49				
641	Zmluvné pokuty a penále	50				
642	Ostatné pokuty a penále	51				
643	Platby za odpísané pohľadávky	52				
644	Úroky	53	6 317,11		6 317,11	4 015,37
645	Kurzové zisky	54				
646	Prijaté dary	55				
647	Osobitné výnosy	56				
648	Zákonné poplatky	57				
649	Iné ostatné výnosy	58				
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59				
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60				
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61				
654	Tržby z predaja materiálu	62				
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63				
656	Výnosy z použitia fondu	64				
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65				
658	Výnosy z nájmu majetku	66				
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67				
662	Prijaté príspevky od iných organizácií	68	92 670,62		92 670,62	251 270,20
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69				30 543,81
664	Prijaté členské príspevky	70				
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	163 915,51		163 915,51	2 619 451,94
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72				
691	Dotácie	73				
Účtová trieda 6 spolu		r. 39 až r. 73	262 903,24		262 903,24	2 905 281,32
Výsledok hospodárenia pred zdanením		r. 74 – r. 38	1 200,26		1 200,26	762,81
591	Daň z príjmov	76	1 200,26		1 200,26	762,81
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77				
Výsledok hospodárenia po zdanení		(r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)	0,00		0,00	0,00

1. VŠEOBECNÉ ÚDAJE

a. Obchodné meno a sídlo

Nadácia U. S. Steel Košice
 Vstupný areál U. S. Steel
 044 54 Košice
 IČO: 35549891

Nadácia U. S. Steel Košice (ďalej len „Nadácia USSK“) bola založená 9. decembra 2002 a vznikla 11. decembra 2002 zapísaním do registra nadácií, ktorý je vedený Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky pod číslom 203/Na-2002/695.

b. Orgány Nadácie USSK

Orgány Nadácie USSK k 31. decembru 2023 boli:

Správna rada

Meno	Funkcia
James Edward Bruno	predseda
RNDr. Miroslav Kiraľvarga, MBA	člen
Ing. Ján Bača	člen
Ing. Silvia Gaálová, FCCA	člen

Štatutárny orgán

Správcom Nadácie USSK bola Mgr. Slávka Tvrdoňová.

Dozorná rada

Meno	Funkcia
JUDr. Elena Petrášková, LL.M	člen
Ing. Adam Dudič, FCCA	člen
Karl George Kocsis	člen

c. Hlavné činnosti Nadácie USSK

Verejnoprospešným účelom Nadácie USSK je podporovať aktivity v oblastiach :

- ochrana a podpora zdravia,
- podpora a rozvoj telesnej kultúry a športu,
- poskytovanie sociálnej a humanitárnej pomoci,
- zachovanie kultúrnych hodnôt,
- podpora vzdelávania a školstva,
- ochrana ľudských práv,
- ochrana a tvorba životného prostredia a zachovanie prírodných hodnôt,
- veda a výskum,
- organizovanie a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti,
- podpora dôchodcov – bývalých zamestnancov spoločnosti U. S. Steel Košice, s.r.o.

Nadácia USSK nevykonávala v roku 2023 ani v roku 2022 žiadnu podnikateľskú činnosť.

d. Priemerný počet zamestnancov

Nadácia USSK nemala k 31. decembru 2023 žiadnych zamestnancov (k 31. decembru 2022: 0 zamestnancov).

e. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Nadácie USSK bola zostavená ako riadna účtovná závierka v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, opatrením MF SR č. MF/24342/2007-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a účtovej osnove pre účtovné jednotky, ktoré nie sú založené alebo zriadené za účelom podnikania v znení neskorších predpisov a opatrením MF SR č. MF/17616/2013-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy pre účtovné jednotky účtujúce v sústave podvojného účtovníctva, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel podnikania v znení neskorších predpisov.

f. Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka za rok 2022 bola schválená Dozornou radou dňa 23. marca 2023.

g. Mena účtovnej závierky

Finančné údaje v tejto účtovnej závierke sú uvedené v eurách.

2. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a. Predpoklad nepretržitého pokračovania činnosti

Účtovná závierka za rok 2023 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.

b. Účtovné postupy a zásady

Záväzky

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Časové rozlíšenie na strane pasív

Výnosy budúcich období predstavujú časové rozlíšenie prijatých príspevkov z podielu zaplatenej dane a príspevkov od iných organizácií a fyzických osôb, ktoré neboli využité v bežnom roku, a budú použité v nasledujúcom období.

Časové rozlíšenie na strane aktív

Náklady budúcich období predstavujú časové rozlíšenie nevyplatených čiastok z darovacích zmlúv uzatvorených s jednotlivými študentmi na podporu vzdelávania.

Náklady a výnosy

Náklady a výnosy Nadácie USSK sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia.

Náklady na poskytnuté peňažné prostriedky sa účtujú na základe uzatvorených darovacích zmlúv do obdobia, v ktorom je uzatvorená darovacia zmluva. V prípade, že v darovacej zmluve je uvedená možnosť ukončenia peňažných plnení vyplývajúcich z tejto zmluvy kedykoľvek na základe rozhodnutia Nadácie USSK, takéto náklady sa účtujú v čase poskytnutia peňažných prostriedkov.

Vo výnosoch sú účtované iba prijaté príspevky od organizácií a fyzických osôb, ktoré časovo a vecne súvisia s darovacími zmluvami uzatvorenými v danom období. Príspevky, ktoré budú použité v nasledujúcom období sa vykazujú v súvahe ako výnosy budúcich období.

Výnosy z prijatých príspevkov z podielu dane sa účtujú do obdobia, v ktorom je prijatý príspevok z podielu dane použitý.

3. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPŔŇAJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE V SÚVAHE

Vlastné zdroje krytia majetku

Prehľad pohybu vo vlastnom imaní je uvedený v nasledovnej tabuľke (v EUR):

	Stav k 31.12.2022	Rozdelenie HV roku 2022	HV za rok 2023	Stav k 31.12. 2023
Nadačné imanie	6 639	0	0	6 639
Nerozdelený zisk (strata) minulých rokov	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie	0	0	0	0
Spolu	6 639	0	0	6 639

Nadačné imanie vo výške 6 639 EUR bolo tvorené peňažným vkladom jediného zakladateľa – spoločnosti U. S. Steel Košice, s.r.o.

Nadácia USSK netvorila k 31. decembru 2023 a k 31. decembru 2022 nadačný fond ani žiadne iné fondy.

4. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPŔŇAJÚ A VYSVETĽUJÚ ÚDAJE VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT

Výnosy z prijatých príspevkov

Výnosy z prijatých príspevkov boli nasledovné (v EUR):

	2023	2022
Výnosy - Prijaté príspevky od iných organizácií	92 671	251 271
Výnosy - Prijaté príspevky od fyzických osôb – ostatné	0	30 544
Výnosy - Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane	163 915	2 619 452
Výnosy – Kreditné úroky	6 317	4 015
Spolu	262 903	2 905 282

Poskytnuté príspevky a dary

Poskytnuté príspevky tvorili (v EUR):

	2023	2022
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	30 420	66 321
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	60 950	44 212
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	169 032	2 622 705
Poskytnuté dary - ostatné	0	168 973
Spolu	260 402	2 902 211

Ostatné náklady

Ostatné náklady predstavovali (v EUR):

	2023	2022
Overenie účtovnej závierky audítorom	840	840
Bankové poplatky	397	1 404
Iné služby a poplatky	64	64
Zrážková daň z úrokov	1 200	763
Spolu	2 501	3 071

V roku 2023 a 2022 audítor Nadácie USSK neposkytol Nadácii USSK žiadne iné služby.

5. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA

Nadácia USSK uzatvorila v roku 2023 darovacie zmluvy v celkovej hodnote 262 702,36 EUR (2022: 2 918 660,40 EUR). K 31. decembru 2023 nebolo vyplatených 18 750,00 EUR, čo predstavuje nevyplatené čiastky z darovacích zmlúv uzatvorených s jednotlivými študentmi na podporu vzdelávania na šk. rok 2023/2024 a k 31. decembru 2023 boli vyplatené štipendijné darovacie zmluvy z roku 2022 v celkovej hodnote 16 450,00 EUR.

K 31. decembru 2023 a k 31. decembru 2022 Nadácia USSK nemala žiadne ďalšie budúce možné peňažné alebo nepeňažné záväzky, ktoré sa nevykazujú v súvahe. Nadácia USSK nemala iné finančné práva a povinnosti, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú v súvahe.

Nadácia USSK nemá v správe ani vo vlastníctve žiadne nehnuteľné kultúrne pamiatky.

Výnosy budúcich období predstavovali (v EUR):

	k 31.12.2023	k 31.12.2022
Prijaté príspevky z podielu zaplatenej dane	1 146 574	167 993
Prijaté príspevky od iných organizácií a fyzických osôb	380 335	407 923
Spolu	1 526 909	575 916




Náklady budúcich období k 31. decembru 2023 boli účtované vo výške 18 750,00 EUR (k 31. decembru 2022: 16 450,00 EUR).

6. Dotácie a granty poskytnuté Nadácii USSK

V roku 2023 a 2022 neboli Nadácii USSK poskytnuté žiadne granty alebo dotácie.

7. Udalosti po súvahovom dni

Po 31. decembri 2023 nenastali žiadne významné udalosti.

Zostavená dňa:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky:	Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:
26. marca 2024			
Schválená dňa:			
26. marca 2024	Ing. Marcela Drenčaková	Ing. Beáta Marčáková	Mgr. Slávka Tvrdoňová